






 

























  митинг, 

демонстрация 

благотворительные 

акции 

сборы 

подписей 

  

флэшмобы 

никогда  96% 28% 84% 100% 

раз в год и реже  4% 36% 8% 0% 

раз в полгода  0% 12% 4% 0% 

2-5 раз за полгода  0% 12% 4% 0% 

раз в месяц  0% 8% 0% 0% 

чаще чем раз в 

месяц  

0% 4% 0% 0% 

всего  100% 100% 100% 100% 



  КВН, 

концерт,                                        

конкурс 

обучающие 

семинары в 

Беларуси 

дискотеки, 

клубы, 

кино 

Интернет-

форумы, 

чаты 

театр

ы/ 

музеи 

обучающие 

мероприят

ия за 

границей 

выезд за 

границу 

никогда  16% 44% 0% 4% 88% 92% 64% 

раз в год и 

реже  

16% 28% 4% 8% 8% 4% 36% 

раз в 

полгода  

0% 28% 16% 16% 4% 4% 0% 

2-5 раз за 

полгода  

28% 0% 16% 36% 0% 0% 0% 

раз в 

месяц  

36% 0% 36% 32% 0% 0% 0% 

чаще чем 

раз в 

месяц  

4% 0% 28% 4% 0% 0% 0% 

всего  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  



Как вы думаете, кто или что больше 

всего повлиял/повлияло на 

формирование ваших жизненных 

ценностей?  

Количество 

студентов 

% Количество 

преподавателе

й 

% 

вышестоящие люди  7 46,7 2 20 

литература  2 13,3 1 10 

круг общения  13 86,7 2 20 

образование  - 0 - 0 

общество  8 53,3 4 40 

жизненный опыт  3 20 4 40 

работа  - 0 1 10 

религия  - 0 1 10 

семья  5 33,3 2 20 

СМИ  - 0 - 0 

школа  2 13,3 - 0 

улица  1 6,7 - 0 

я сам  6 40 5 50 

не знаю  1 6,7 - 0 
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причина количество респондентов в 

% 

не существует такой организации, в 

которой я хочу состоять  

36% 

вообще не хочу состоять в организации  20% 

боюсь последствий за участие в 

организации  

12% 

нет времени  - 

не было мыслей про то, чтобы состоять в 

организации  

16% 

не вижу в этом смысла  8% 

недостаточно знаний про них  8% 



  студенты преподаватели 

трудоустройство и обучение 80% 60% 

защита прав молодых людей 33,3% 20% 

помощь инвалидам, пожилым людям, детям-

сиротам 

13,3% 10% 

патриотическое воспитание 0% 10% 

поддержка талантливой молодежи 60% 20% 

создание и распространение СМИ 0% 10% 

развлекательные, спортивные, творческие 

мероприятия 

66,7% 30% 

создание Интернет-ресурса, информационной базы 6,7% 0% 

участие в белор. и международных конференциях 13,3% 40% 

защита экологии 0% 10% 

развитие лидерских качеств 10% 0% 







  студенты преподаватели 

изменение действующего законодательства  46,7%  20% 

восстановление льгот  13,3%  30% 

внимание к проблемам молодежи  6,7%-  20% 

повышение уровня морали  -  10% 

корректирование системы образования  13,3%  70% 

улучшение материального положения 

населения  

- 30% 

изменения в экономике  13,3%  - 

все изменил бы  40% - 

ничего не стал бы менять  -  - 

отказался бы от должности  20% 40% 

затрудняюсь ответить  6,7%  10% 


